
 اــــــــــار الثلاثي الثاني في مادة التكنولوجيـــــاختب المؤسسة:متقن شعلال مسعود
 ةــــــــــــــــــــــــــة مدنيـــــــــــــــــــــهندس

 03/3/2020    ســـا 3المدة:

 الأستاذة:طواهري تـــــــــــر3م:ــــــــــــــــالقس

 نقطة(  12) المجال التعليمي:ميكانيك مطبقة

 :1التمرين 

 :مسند بسيط و الممثلة بالرسم الميكانيكي التالي:B:مسند مضاعف و Aلتكن الرافدة المرتكزة على مسندين 

 

 احسب ردود الأفعال عند المسندين .1

 على طول الرافدة. Mf(x)و عزم الانحناء  T(x)اكتب معادلات الجهد القاطع  .2

 Mfو  Tارسم منحنيي  .3

 )نستعمل وضعيتين ( Tعلمت أن مقطع الرافدة مجنب على شكل حرف  إذا .4

  

 1مركز ثقل المقطع في الوضعية  إحداثياتاحسب  -

 .xxI’احسب عزم عطالة المقطع  -

 1احسب الاجهادات الناظمية ثم ارسم تمثيلها البياني في الوضعية  -

 مع تحديد قيمها. 2اظمية في الوضعية استنتج رسم الاجهادات الن -

 متبعين عدة مراحل و هي كالتالي: AUTOCAD.لرسم مقطع هذه الرافدة استعملنا برنامج الرسم المدعم بالحاسوب 5

 HACHUREتهشير مقطع الرافدة باستعمال الأمر تهشير  .1

 مع كل خصائصه)لون الخط ،نوعه و سمكه( POUTREباسم    calqueاستحداث منسوخ  .2

 polyligneرسم مقطع الرافدة باستعمال الأمر  .3

 لرسم المقطع الثاني. copierاستعمال الأمر  .4

 :ترتيب هذه المراحلالمطلوب 

 :2التمرين 

 نريد دراسة النظام المثلثي المحدد سكونيا و المحمل كما هو مبين على الشكل التالي:

 مزدوج. Fبسيط و المسند  Aالمسند 
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 احسب ردود الأفعال عند المسندين .1

الجهود الداخلية في القضبان مبينا  حدد .2

معتمدا على الطريقة  طبيعتها

التحليلية)عزل العقد(مع تدوين النتائج 

 في جدول.

علمت أن مقطع القضبان مربع  إذا .3

حيث كما يبينه الشكل أسفله مجوف 

mm28=1c  

 

   المسموح به الإجهادو  KN43 =maxN و  

1000bars =𝛔̅   ، 2 أوجدC 

 نقطة( 8)التعليمي:بنـــــــــــــاء المجال

 :1التمرين 

 و معرفة بالإحداثيات القائمة لرؤوسها 1مبينة في الشكل  ABCDEمضلعة  طعة أرض ق

 

 

 

 

 

 

 مع التبرير في الجدول من خلال الشكل استنتج الإحداثيات الناقصة .1

 )A )A;Y AXباستعمال الإحداثيات القائمة بدلالة إحداثيات النقطة ABCDE (ABCDES)احسب مساحة القطعة  .2

 )A )AY; AX( باستعمال الإحداثيات القائمة بدلالة إحداثيات النقطةADES) ADEاحسب مساحة القطعة  .3

 .)A )A;Y AXأوجد إحداثيات النقطة 890mADES=2و أن  2020mABCDES=2إذا علمت أن  .4

 :2التمرين

 ثانوية أخرى و عامة عناصر من عموما الطريق تتكون (أ

 و متى تنجز ؟ A( ،ماهو دور المساحة 1ماهو دور الشكل ) .1

 ب (أكمل المعلومات الناقصة للمظهر الطولي الممثل  .2

 3من  3على الصفحة 

 ملاحظة:ترفق الحسابات الضرورية مع ورقة الاجابة
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 3/3الصفحة 
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